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Venezia, 16-11-2021

Nr. ordine 462

Al Sindaco Luigi Brugnaro

e per conoscenza
Alla Presidente della VI Commissione
Alla Segreteria della VI Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Definire al più presto la Pianta Organica del Teatro La Fenice.
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che:

il mondo della Cultura ha subito gravi effetti determinati dal contesto pandemico, ed è evidente che chi ne ha
pagato le conseguenze più gravi sono certamente le lavoratrici e i lavoratori precari, e tra questi anche i lavoratori
della Fenice;

per quanto riguarda il Teatro la Fenice è necessario che il Mibact approvi la pianta organica in modo tale da
garantire la stabilizzazione contrattuale di moltissime lavoratrici e lavoratori che aspettano con preoccupazione di
conoscere il loro destino professionale;

Considerato che:

il D.L. 59/2019 (L. 81/2019) ha disciplinato la procedura per la definizione della dotazione organica delle fondazioni
lirico-sinfoniche;
in ottemperanza alle previsioni dello stesso D.L., ad aprile la Fondazione Teatro La Fenice ha trasmesso al
Ministero competente la propria proposta di dotazione organica;
ad oggi il Mibact non si è ancora espresso nel merito, mentre pare che vi sia stata l'autorizzazione da parte del
MEF;
l'approvazione della dotazione organica risulta infatti condizione per l'avvio di una stagione concorsuale che, come
da indirizzo di Legge, preveda fino a un massimo del 50% dei posti disponibili dedicati a procedure selettive
interne, nell'ottica della stabilizzazione dei lavoratori c.d. precari.

Tutto ciò premesso si interroga il Sindaco per sapere:

se intenda di attivarsi con urgenza per sollecitare l’approvazione della Pianta Organica, proposta dalla Fondazione1.
Teatro la Fenice, a garanzia dei lavoratori coinvolti e delle attività da programmare per le prossime stagioni teatrali;
se intenda sollecitare l'immediato avvio dei concorsi interni che rispondano alle esigenze di stabilizzazione2.
contrattuale dei lavoratori coinvolti.
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